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Ao vigésimo segundo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 

Extraordinária, sob a presidência do vereador Nailson Mantovani, os senhores 

vereadores: Ademir de Jesus, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Juventino 

José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Nelso Antonio Dall’Orsoletta e 

Solange Maria de Assis. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a 

todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta Casa. Inicialmente, o 

Presidente esclarece que a presente sessão destina-se à apreciação dos projetos 

constantes na ordem do dia, em caráter de urgência, conforme convocação realizada pelo 

Poder Executivo por meio do Ofício nº 204/2025. Na sequência, solicita ao Secretário 

que proceda à leitura do Projeto de Lei Complementar nº 15/2025, de autoria do Poder 

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre alterações na Lei Complementar nº 52, de 23 de 

dezembro de 2011, para fins de criação do cargo público de provimento em comissão de 

Diretor de Cultura e Turismo, além de outras providências”. Após a leitura, o Presidente 

encaminha o referido projeto para análise das comissões. Retomados os trabalhos, o 

projeto é colocado em discussão, momento em que a Vereadora Solange solicita 

esclarecimentos acerca da extinção da função de Monitora de Cultura. O Presidente 

esclarece que, quanto à referida extinção, a função atualmente exercida pela servidora 

Luci passa a ser a de Diretora de Cultura, com o consequente aumento de vencimento. 

Destaca que se trata de reconhecimento merecido em razão de seu esforço e dedicação, 

mencionando, inclusive, que na manhã do mesmo dia a servidora encontrava-se 

organizando o evento de Natal. Os demais vereadores manifestam elogios aos eventos 

municipais por ela organizados, ressaltando o excelente trabalho desenvolvido com 

dedicação. Encerradas as discussões, o Presidente coloca o projeto em votação, sendo este 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos, solicita a leitura dos 

seguintes projetos: Projeto de Lei Ordinária nº 38/2025, que “Dispõe sobre alterações 

na Lei Ordinária Municipal nº 2.268, de 28 de julho de 2021, e dá outras providências”; 

e Projeto de Lei Ordinária nº 39/2025, que “Autoriza a abertura de crédito 

suplementar/transposição e decremento no orçamento vigente e dá outras providências”. 

Concluídas as análises e colhidas as assinaturas, o Presidente submete cada projeto à 

discussão e, não havendo manifestações contrárias, coloca-os em votação, sendo todos 

aprovados por unanimidade. Assim, nada mais havendo a tratar, o Presidente declara 

encerrados os trabalhos, agradece a todos pelo ano transcorrido e convida os presentes 

para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dois de fevereiro de dois mil e 

vinte e seis, às dezenove horas. 
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